

партийного закрытого собрания цеха № I⁴ от 24/VI-4г.

Присутствовало чл. ВКП(б) 32 чел.
кандидатов 4 чел.

Повестка дня:

1. Задачи парторганизации в период мобилизации и военного положения.
2. О состоянии оборонной работы в цехе.

СЛУШАЛИ: тов. ГРАДОВОЕВА о задачах парторганизации в период мобилизации и военного положения.

ВЫСТУПЛЕНИЯ.

Тов. ШЮТНИКОВ: Мы, коммунисты, серьезно к своим обязанностям до сих пор не отнеслись. Сейчас нам нужно чувствовать ответственность за народ и четко выполнять все указания.

Тов. ПОЗДЕЕВ: Нам нужно обратить внимание на экономику, не расходовать без дела электроэнергию, не допускать холостых ходов двигателей. Нужно обратить серьезное внимание на соблюдение технологии, которая влияет на оборудование. Например 24/VI в I смене тов. Грайзмана выбило масляный мотора Бушера 9 раз. Нужно обратить внимание на мероприятия, которые выполняются плохо.

Тов. ТАРАСОВ: В военное время каждый коммунист должен следить за собой и к своим подчиненным. В настоящее время проявляет недисциплинированность т.т. Фомичев, Урванцев, Загребин, являясь руководителями. Нужно в корне изменить работу планирования и работу механика цеха. Коммунистам нашей организации надо служить образцом для беспартийных, вести за собой за высокую производительность.

Тов. КЛЕМОВКИН: Недостаточно следят за оборудованием. 23/VI машинист КАЛИНИН допустил нагрев кольца из-за малого поступления масла. Нужно бороться за сокращение людей. Главному Энергетику завода нужно чаще заходить на паровые машины и оказывать помощь.

Тов. БУЦАКОВ: Очистка стали работает недостаточно, мало выпускает стали. Основная причина (это успокоенность достигнутыми успехами в апреле, мае). Нужно обратить внимание на качество кругляка, в особенности по кривизне, большое количество болванок бывает кривых. Привезли негодные шкивы, а новых не делают - нужно в самый кратчайший срок обеспечить очистку

стали новыми шкивами. Около 15 человек уйдут в армию, поэтому положение с людьми будет тяжелое, партбюро в этом вопросе нужно нам оказать помощь. Агит-массовая работа на низком уровне, нужно информировать рабочих о военных событиях.

Тов. ПОТАНОВА: Дрова принимаются без учета, приемщиками дров не обмеряются, а см. диспетчера не контролируют. Путают отходы спец. марок, чем ухудшают качество продукции. Например мастер кузницы ВАСИЛЬЕВ не обратил внимания на мое замечание рассортировать бисторез, довела до сведения механика цеха тов. Поздеева, которые не оказал помощи.

Тов. ШУРМИН: В связи с уходом рабочих в Красную Армию, нужно заняться совмещением профессий. Лаборант Постников занят на 8-10%, остальное время не работает. Когда не было старшего распреда мастера ПЕТРОВА работа распреда аппарата была значительно лучше. Петрова нужно проверить может ли он работать на заводе. Не ремонтируют линию для перевозки продукции, вагоны все время слетают, на это механик цеха мало обращает внимания.

Тов. ПУШИН: Нужно всемерно развить стахановское движение с тем, чтобы более увеличить производительность. Нужно подумать и может быть на более ответственных участках перевести рабочих на удлиненный график работы. Нужно проверить аппарат цеха, некоторых заменить и послать на производство. Нужно обратить внимание на упорядочение технологии и разработку инструкций.

Тов. МУРАЕВА: Нужно провести соответствующий инструктаж контролерами по заполнению паспортов. Для того, чтобы не допустить путаницы металла, нужно поставить дополнительное контролера. Приемщица дров Городилова пришла на работу выпивши, но этого никто не заметил.

Тов. САВЕЛЬЕВ: В такой момент, когда СССР находится в период войны, нам нужно особое внимание обратить на выполнение ассортимента. Этот вопрос не доходит до мозгов некоторых наших работников. Для нашей Красной Армии нужно хорошее вооружение, враг силен. Надо немедленно изменить отношение к выполнению ассортимента, а также качество продукции у нас весьма низкое. См. встречные совещания проводятся не качественно, не проверяется работа прошлого дня. Нужно в корне изменить положение с инструментом, не допускать ни одной минуты простоя на стенах. Каждый руководитель должен четко выполнять круг своих обязанностей, чтобы его не застало врасплох, что не хватает отдельных деталей и инструмента. События на фронте должен знать каждый работник нашего коллектива, каждый мастер, руководитель должен держат в курсе военных событий каждого рабочего. Вопросам бдительности у нас внимания уделяется мало, особенности на паровых машинах. Рабочие должны быть на своих производственных участках.

т. КОЛОСС: Одобрю решение передовиков коллектива, всем нужно как одному поддержать инициативу коллектива цеха об отчислении однодневного заработка в фонд обороны страны.

т. МУРАВЕВА: Бриг. Ветчина была всегда передовой, я уверена, что и сейчас весь коллектив бригады одобрит обращение коллектива цеха об отчислении однодневного заработка в фонд обороны страны. Для того, чтобы усилить удар по озверевшему фашизму, нам необходимо также хорошо работать, выполнять и перевыполнять программу.

т. МЕРКУШЕВ: Я одобряю призыв коллектива и с желанием готов помочь нашему правительству и Красной Армии и отчислить однодневный заработок ежемесячно в фонд обороны страны. Весь коллектив нашей бригады поддержит это обращение.

т. ЕГОРОВ: Я готов отчислять в фонд обороны страны свой однодневный заработок, весь коллектив поддержит это обращение. Предлагаю голосовать.

Общее собрание коллектива рабочих, служащих и ИТР цеха № 14 единогласно вынесло решение об отчислении в фонд обороны страны однодневный заработок ежемесячно до конца войны.

Обратиться с призывом к рабочим, ИТР и служащим заводов 71 и 74, ко всем трудящимся Удмуртской АССР.

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ.

Наша родина переживает тревожные дни. Германские фашисты задумали отнять у нас свободу, забрать наши поля, фабрики и заводы, а нас уничтожить или превратить в рабов германских князей и баронов.

Для осуществления своих преступных замыслов, кровавый пёс Гитлер собрал банды отъявленных разбойников и напал на наши села и города.

Правительство СССР призвало народы нашей родины подняться на единую отечественную войну с озверевшим фашизмом, разгромить и стереть с лица земли кровавых агрессоров.

На призыв правительства, на призыв великого СТАЛИНА поднялась вся страна: мужчины и женщины, воевы и старики.

В дни, когда над родной нависла тяжелая опасность, с невиданной силой проявляется морально-политическое единство и патриотизм великого Советского народа. Не щадя своей крови и самой жизни борются на фронтах героические воины Красной Армии, Военно-Морского Флота и гордые соколы Сталинской Авиации. Не считаясь со временем и не щадя своих сил работают на фабриках, заводах, на колхозных полях рабочие и работницы, колхозники и колхозницы. Все силы и энергия советских людей прикованы сейчас к фронту, где идут

героические бои с нашим злейшим врагом - германским фашизмом.

Враг коварен, жесток и неуязвим. Все свои силы и средства он бросил на борьбу с нами. Война требует огромных жертв и напряжений советского народа, война требует огромных материальных ресурсов. Каждый честный человек должен оказать великую поддержку своему правительству и героической Красной Армии.

Мы - рабочие, инженерно-технические работники и служащие краснослободинского 14 цеха Ижевского Metallургического завода для ускорения победы Красной Армии над германским фашизмом решили отчислить в фонд обороны страны свои однодневные заработки жжж ежемесячно до окончания войны, до полной победы над врагом и признаем всех рабочих, инженерно-технических работников, служащих, колхозников, коммунальщиков и всех трудящихся Удмуртии последовать нашему примеру всеми силами и трудом деньгами укрепить нашу Красную Армию и обеспечить ее быструю победу над злейшим врагом всего человечества.

Все наши силы и средства отдадим безоговорочно отечественной войне. Героической борьбой на фронте и самоотверженной работой в тылу обеспечим победу над фашистскими бандами.

Все для победы на фронте, все для разгрома и уничтожения врага.

Да здравствует героическая Красная Армия, Военно-Морской Флот и Сталинская авиация.

Да здравствует великий Советский народ.

Да здравствует гениальный полководец революции, вождь народов СССР великий СТАЛИН.

Принято единогласно на сменных собраниях цеха 14 1-2 августа 1941г.

По поручению сменных собраний подписали президиумы собраний П, Ш, I смен.

Мельников

Баженин